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Правительство Алтайского края
Министерство культуры Алтайского края
Государственный художественный музей Алтайского края
Алтайская краевая организация ВТОО «Союз художников России» 
Проект реализован с использованием субсидии из бюджета Алтайского края в рамках государственной программы «Развитие культуры Алтайского края» и гранта Губернатора Алтайского края в сфере культуры
Межрегиональная художественная выставка «СИБИРЬ XIII»

ПРОГРАММА РАБОТЫ ВЫСТАВКИ
Все мероприятия пройдут на площадке Многофункционального спортивного комплекса «Титов Арена» (пр. Социалистический, 93)
5 июля (среда) 
- 14:00 – торжественное открытие Межрегиональной художественной выставки «СИБИРЬ – XIII». 

6 июля (четверг) 
– 10:00 – начало работы XIII Сибирских искусствоведческих чтений «От эпохи зональных выставок «Сибирь Социалистическая» к межрегиональным художественным выставкам «Сибирь» новейшей истории». 

7 июля (пятница) 
– 10:00 - работа XIII Сибирских искусствоведческих чтений «От эпохи зональных выставок «Сибирь Социалистическая» к межрегиональным художественным выставкам «Сибирь» новейшей истории». 
- 17:00 – экспресс-обзор выставки в жанре художественной критики куратора искусствоведческих чтений Владимира Чиркова (Омск).

8 июля (суббота) 
– 14:00 – демонстрационный мастер-класс по акварели члена Союза художников России Александра Гордиенко.

9 июля (воскресенье) 
– 14:00 – экскурсия-лекция по выставке «Современное изобразительное искусство Сибири в 2018 – 2023 гг. Живопись (часть 1)» специалиста Государственного художественного музея Алтайского края Лидии Рыжовой.

11 июля (вторник) 
– 17:00 – демонстрационный мастер-класс по каллиграфии художника-каллиграфа, дизайнера Ольги Алексеенко.

 13 июля (четверг) 
– 17:00 – экскурсия-лекция по выставке «Лики современной иконы (храмовое искусство Сибири в 2018 – 2023 гг.)» старшего научного сотрудника Государственного художественного музея Алтайского края Евгении Школиной.

15 июля (суббота) 
– 14:00 – демонстрационный мастер-класс по живописи члена Союза художников России Дениса Октября.

16 июля (воскресенье) 
- 14:00 – экскурсия-лекция по выставке «Современное изобразительное искусство Сибири в 2018 – 2023 гг. Живопись (часть 2)» специалиста Государственного художественного музея Алтайского края Лидии Рыжовой.


18 июля (вторник) 
– 17:00 – экскурсия-лекция по выставке «Мистика сложного творения (декоративно-прикладное искусство и скульптура в искусстве Сибири в 2018 – 2023 гг.)» старшего научного сотрудника Государственного художественного музея Алтайского края Евгении Школиной.

19 июля (среда) 
[bookmark: _Hlk136788445]– 17:00 – демонстрационный мастер-класс по аэрографии члена Союза художников России Ивана Ильющенко.

20 июля (четверг) 

– 17:00 – экскурсия-лекция по выставке «Графика в современном изобразительном искусстве Сибири в 2018 – 2023 гг.: специфика региона» главного научного сотрудника Государственного художественного музея Алтайского края Оксаны Сидоровой.

22 июля (суббота)
– 14:00 – демонстрационный мастер-класс по живописи члена Союза художников России Василия Куксы.
23 июля (воскресенье)
– 14:00 – экскурсия-лекция по выставке «Графика в современном изобразительном искусстве Сибири в 2018 – 2023 гг.: уникальная графика, эстамп» главного научного сотрудника Государственного художественного музея Алтайского края Оксаны Сидоровой.
25 июля (вторник)
– 17:00 – демонстрационный мастер-класс по скульптуре старшего преподавателя Алтайского государственного института культуры Александра Бувина.
28 июля (пятница)
– 17:00 – заключительная обзорная экскурсия-лекция по выставке «Современное изобразительное искусство Сибири в 2018 – 2023 гг.» председателя «Регионального отделения Урала, Сибири и Дальнего Востока Российской академии художеств в г. Красноярске» Михаила Шишина.
29 июля (суббота)
-12:00 – обсуждение и торжественное закрытие выставки, награждение участников проекта
- 14:00 – начало демонтажа экспозиции

